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TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANMOTEAEITAI AMNO MENTE (5) ZEAIAEZ

OAHTrIEZ (yia Toug e€eTaopevoug):

1. 210 €&W@UANO TOU TETPADBIOU ATTAVIACEWY VO CUPTIANPWOETE OAQ Ta KEVA MPE TA

oToIXEia TToU NTOUVTAl.

Na atmravrioere OAA Ta epWTAMATA

Na pnv avriypdyete Ta OEpaTta oTo TETPADIO ATTAVTACEWV.
Na un ypawete TTOUBEVA OTIG ATTAVTAOEIS OAG TO OVOUA 0aG.

akrowbd

Na atravioete OT0 TETPAdIO 0aG¢ 0t OAa Ta Béuata pévo pe HTTAE Tréva

avegitTnAng peAdvng. MoAURI emTpéTTeTal, HOVO av 1o ¢NTAEI N EKPWVNON, Kal JOVo

yla oXAparta, Tivakeg, dIaypAaUPaTA KATT.

6. EmTpéTTeTal N xprion KN TTPOYPAPMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG, TTOU QEPEI

TN o@payida Tou OXOAgiou.
7. AtrayopeueTtal n xprion 810pOwTIKoU uypou 1 d10pBWTIKAS TaIviag.
8. ZTn AUOon Twv aOKACEWV TTPETTEI va QaiveTal AN n avaykaia epyaaoia.

2AZ EYXOMAZTE KAGE ENITYXIA



MEPOZ A’: Na Auocete Kal TiIG 6 aoko€Ig Tou Mépoug A'.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

A1. Aivetal n mapaBoAn pe e€iowon f(x) = (x +4)? — 3

(a) va Bpeite TNV e€iowon Tou dEova CUPUETPIAG TNG, Movadeg 1,5
(B) va BpeiTe TIC CUVTETAYUEVES TG KOPUPNG TNG, Movadeg 1,5
(y) va e€etaoete av n TapaBoAn £xel HEYIOTN A EAAXIOTN TIUA. Movadeg 2

A2. X710 ditthavo oxAua &,//&,/ /BT,
AA =3 cm, AE = 6 cm, AB = 18 cm kai
AZ = 2 cm.

Na uttoAoyioeTe:

(a) TO prKog Tou TUAPATOG AT, Movadeg 3
(B) TO pnKoG TOU TUAPATOG HI'. Movadeg 2

A3. Na Auoete Tnv aviowon: x2—7x+6 <0



A4. 710 diTAavo oxnua 1o I' gival To onueio TOuAg
Twv BA ka1 AE ka1 AI' = 6cm, I'E = 2cm,
BI' =9cm, I'A = 3cm.

Na deigete o1 Ta Tpiywva ABI' kai I'AE civai

ouoia.

A5. Na AUoete TO oUoTna : X + 2y = 7
xy =3

A6. Aivertai n e€iowon x2 + (1 + 1)x + 41 + 2 = 0 pe TpayuatikéS AUOEIC x4 KAl X,.
Na utroAoyioeTe TIG TINEG TOU A, A € R wOTE:

(a) n e€iowon va €xel AUCEIG avTIBETEG,

(B) o apiBudc 2 va cival Auon g egicwong.

TEAOZ A" MEPOYZ



MEPOZ B: Na AUoeTe Kal TiIg 3 aok\o€Ig Tou Mépoug B'.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

B1. H ypagikr TapdoTaon Tng ouvaptnong f Je oY
f(x) =ax?®+ Bx+y, a# 0 civai n TapaBoAn
ToU JITTAaVOU OXNUOTOG.
6
Na BpeiTe: s
(a) Tnv egicwon Tou Agova CUPPETPIOG TNG :
TTapaBoAig Z
(B) Tig ouvTeTayuEVEG TNG KOPUPNG TNG :
TTapaBoAig Xy
2 2 3 4 6 7 8
(y) Tig AUoeig Tng e€iowong f(x) = 0 -1
(8) Tnv 1ipn Tou ¥ =2
(€) Tig AUoeIg TG aviowong f(x) =0 2

B2. Av x;, X, €ival TIpOYHOTIKEG AUOEIC TNG e€iowong x2 — 3x — 5 = 0, va BPEiTe TI¢ TIPECG
TWV TTIO0 KATW TTAPACTACEWV:

(a) x; +x;

(B) x1x;
(y) 4xix, + 4x,x3
1 1

®) —+r

X2 X1

(e) (x1—x3)°



B3. 210 moO KATW OYAMa divetal opBoywvio Tpiywvo ABI (B =90°) kai AE L AT
Av AB = 6cm, TE = 4cm, BA = AE = xcm, I'Ad = (x + 2)cm, va &¢gigete OTI:
(a) Ta Tpiywva ABI kai 'EA €ivail 6uoia
(B) (AB)(ET) = (BI')(AE)
(y) Na utroAoyioete 10 x

(8) Av x = 3 va artrodeiteTte OTI TO PKOG Tou TPNUaTtog AE €ival ico ye 6cm

6cm

B X A X+2 r

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY



